



Prefeitura Municipal de Carangola
Estado de Minas Gerais



ERRATA 002/2010

AO EDITAL DE PROCESSO SELETIVO PÚBLICO Nº 001/2010

No **Edital de Processo Seletivo Público** Nº 001/2010, nos **itens 4.1, 4.6 e 4.8** onde se lê:

4.1 – O Cartão de Inscrição é o documento que determina o dia, horário e o local em que o candidato deverá apresentar-se para a realização das provas objetivas, que deverá ser retirado no site www.gualimp.com.br, no período de 31 de maio a 04 de junho de 2010.

4.6 - Os cartões de Inscrição dos candidatos inscritos no Processo Seletivo Público da Prefeitura Municipal de Carangola - MG, estarão à disposição de todos os candidatos no endereço eletrônico: www.gualimp.com.br a partir de 31 de maio a 04 de junho de 2010.

4.8 - As reclamações referentes ao CARTÃO DE INSCRIÇÃO serão aceitas até as 17 horas do dia 04 de junho de 2010.

Ler-se-á:

4.1 – O Cartão de Inscrição é o documento que determina o dia, horário e o local em que o candidato deverá apresentar-se para a realização das provas objetivas, que deverá ser retirado no site www.gualimp.com.br, no período de **01 de junho a 05 de junho de 2010.**

4.6 - Os cartões de Inscrição dos candidatos inscritos no Processo Seletivo Público da Prefeitura Municipal de Carangola - MG, estarão à disposição de todos os candidatos no endereço eletrônico: www.gualimp.com.br a partir de **01 de junho a 05 de junho de 2010.**

4.8 - As reclamações referentes ao CARTÃO DE INSCRIÇÃO serão aceitas até as **12 horas do dia 05 de junho de 2010.**

Carangola – MG, 28 de maio de 2010.

Fernando de Souza Costa
Prefeito Municipal

Carlos James Belúzio
Presidente da Comissão Coordenadora

Antônio José Gonçalves de Siqueira
Administrador - CRA – ES nº 7228